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Приложением для решения вопросов ЖКХ Госуслуги.Дом пользуется 6 миллионов человек по всей стране
Жители Кировской области уже оценили достоинства приложения
Уже год — с сентября 2023 года — в Кировской области действует мобильное приложение Госуслуги.Дом. Оно разработано Минстроем России совместно с Минцифры России для решения вопросов ЖКХ в одном месте. Передать данные приборов учета, оплатить услуги ЖКХ, пообщаться с соседями и направить обращение в УК или в ГЖИ — все это можно сделать в одном приложении.
По всей стране приложением пользуются уже 6 млн человек. А в Кировской области — более 43 000 человек.
Скачать и установить приложение Госуслуги.Дом на смартфон через Google PlayStore или AppleStore. Приложение на базе ГИС ЖКХ помогает собственникам квартир управлять домом с мобильного устройства: передавать показания, оплачивать ЖКУ, подавать заявки, голосовать на собраниях, изучать планы капитального ремонта, контролировать отчёты управляющей организации, заказывать поверку приборов учёта и страховать квартиру.
Приложение Госуслуги.Дом регулярно обновляется. В сентябре добавлена функция коллективной заявки, позволяющая подавать обращения в управляющую организацию совместно с соседями.
До конца года разработчики планируют добавить возможность использования Госуслуги.Дом для владельцев индивидуальных жилых домов и запустить режим несобственника, что позволит нанимателям жилья и родственникам решать вопросы ЖКХ.
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